

پاسخ ضریغامی به نامه سیدحسن خمینی

ای کاش نسبت به جفایی که در ۸ ماه گذشته به میراث امام شد، بیانیه می‌دادید

رئیس سازمان صدا و سیما با انتشار نامه‌ای به سیدحسن خمینی نسبت به انتقادات وی از برنامه «شاخص» پاسخ گفت.

به دنبال پخش مستندی با عنوان شاخص از صدا و سیما جمهوری اسلامی که به مناسبت دهه فجر اقدام به بازخوانی موریشات امام راحل و معمار انقلاب نموده بود، در روزهای گذشته قدرت‌الله علیخانی نماینده اصلاح‌طلب مجلس از نامه تگاری سیدحسن خمینی با رئیس رسانه ملی در همین رابطه و ابزاز گلایه‌وی از ضریغامی خبر داد. به دنبال انتشار این خبر، سید عزت‌الله ضریغامی امروز با انتشار نامه‌ای به سخنان حسن خمینی پاسخ گفت.

این اقدام رئیس مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام در اعتراض به برنامه شاخص که تهیه باز پخش سخنان حضرت امام می‌پردازد در حالی صورت گرفت که در جریان اهانت به تمثال حضرت امام در دانشگاه تهران که سبب خیزش عمومی مردم ایران شد، قائم مقام این مؤسسه با انتشار بیانیه‌ای بدون تلاش برای محکوم کردن این اقدام سعی کرده بود تا متهمین اصلی جسارت به حضرت امام را نیز تیره کند. ضریغامی در این نامه با اشاره به برنامه‌های گسترده صدا و سیما برای دهه فجر آورده است: «محور هویت انقلاب اسلامی امام خمینی(ره) است. لذا در نوع این برنامه‌ها شخصیت جامع و استثنایی آن یگانه دوران در ابعاد مختلف مبارزاتی، سیاسی، فقهی، اخلاقی، عرفانی و سلوک رفتاری مورد بررسی قرار می‌گیرد. رئیس رسانه ملی تصریح کرده است: مستند شاخص، یکی از این صدا و ویژه برنامه رسانه ملی است که با بهره‌گیری از رهنمود اخیر رهبر معظم انقلاب که مفسر واقعی موریشات و سیره امام خمینی (ره) هستند، تولید شده است. این مستند بر آن است که سلوک حکومتی امام عزیز را مورد بررسی قرار دهد و البته در این مسیر چهره مقتدر و سازش‌ناپذیر، مستدل و عقلمانی، روشنگر و آگاهی‌بخش، منواضع، با محبت و مهربان، آرامش‌بخش و حتی هم‌راه با طنز و مطالبه‌مطلعم له نیز مورد توجه قرار گرفته است. وی با اشاره به این که سازندگان این مستند، با ذکر تاریخ سخنرانی: شان نزول آن و تبیین شرایط ویژه جامعه در آن مقطع زمانی نهایتاً امتدادی را به خرج داده‌اند، افزوده است: نگاه ما به امام «نه صرفاً به عنوان یک شخصیت مقطعی و کاریزماتیک و پدری مهربان و عارف، بلکه در جایگاه یک مصلح بزرگ جهانی و ارائه‌دهنده تئوری نجات‌بخش و مترقی ولایت فقیه، برای هدایت احاد انسانها تا ظهور منجی عالم بشریت روحی له‌الفلان است و همکاران آگاه و معتمد مادقیق در راستای این هدف متعالی و ترسیم جامعیت شخصیت حضرت امام(ره) تلاش کرده‌اند.»

ضریغامی با اظهار این که چارچوب مستند شاخص مشابه مستند قبلی «امام روح‌الله» است که از ناحیه جنابعلی و مؤسسه نشر آثار حضرت امام(ره) مورد تحسین و تقدیر قرار گرفت آورده است: نکته تأمل‌برانگیز این است که در این فاصله کوتاه‌زمانی چه اتفاقی رخ داده که شاخص‌های قضاوت اطرافیان شما را تا این حد دگرگون ساخته است. از من خواستاید که از باران نزدیک امام دعوت کنیم تا درباره امام صحبت کنید و موضوع روشن شود. پخش مستند سخنان این یاران نزدیک که در همان شرایط زمانی سخن گفته و اعلام موضع کرده‌اند بسیار واقعی‌تر و باورپذیر است تا امروز و اتفاقاً ارزش هنری و حرفه‌ای مستند نیز به همین است. هر چند که تحلیل‌های تکمیلی بسیاری از آنان در شرایط فعلی به جای خود مفید و قابل استفاده است. رئیس سازمان ملی خطاب به سیدحسن خمینی تصریح کرده است: همانگونه که اشاره کرده‌اید: خودتان این برنامه را ندیده و به «منابع موثق» اکتفا نکرده‌اید! توقع زیادی نیست که از شما بخواهم یا شخصاً قسمت‌هایی از این مستند را ببینید و یا سرزده به میان مردم و اجتماعات آنان، خصوصاً پاره‌نگان جنوب شهر که امام (ره) تا آخرین لحظه یک مومر آنان را به کاخ نشینان نداد بر روید و با آنان در مورد این برنامه و دیگر برنامه‌های مربوط به امام در رسانه ملی صحبت کنید.

وی خاطر نشان کرده است: آیا پاداش این همه تلاش برای نشان دادن چهره نورانی آن امام بزرگ به هنرمندان؛ برنامه‌سازان، دوستداران و علاقه‌مندان آن عزیز سفر کرده در رسانه ملی عبارتی نظیر «غیرصادقانه»، «تحریف آمیز»، «خشن»، «شخصیت‌دست ساخته سیما»، «فرسنگ‌ها فاصله با حقیقت امام»، «اشتباه فاحش»، «چشم پوشی از هزاران جزو هزاره رفت و محبت امام»، «مخدوش کردن چهره عارف کامل، مهربان و مقتدر»، «نیا به تذکر کتبی» و...؟! ضریغامی با بیان این که نمی‌خواهم برنامه بی‌سوسم که یکبار برای همیشه پدر رخ کشیده باشد طرف همه ما بچه‌های انقلاب؛ آن را به یادگار گذاشته است افزوده است: سخن این است همانگونه که به حکم وظیفه فرزند امام، اعتراض جدی به اقدامات صدا و سیما دارم؛ ای کاش همین گونه هم نسبت به حوادث ۸ ماه گذشته و جفایی که دشمنان انقلاب و اسلام به اساس نظام جمهوری اسلامی و میراث گرانبهای امام کردند، و بی‌ضی و کینه سالیان مریود و خیابان فریاد زدند؛ بیانیه می‌دادید و آن اقدامات شرم‌آور را نیز محکوم می‌کردید. باشما ناگفته‌های فراوان دیگری نیز دارم. این مقدار هم صرفاً به دلیل علی شدن دستخط مستقیم جنابعلی بود که تصور آن نمی‌رفت.

■ حمایت شورای نظارت بر سازمان صدا و سیما از اقدام انقلابی رسانه ملی

رئیس شورای نظارت بر سازمان صدا و سیما طی نامه‌ای خطاب به سید عزت‌الله ضریغامی رئیس این سازمان از تهیه و پخش برنامه‌های شاخص و دیدوز، امروز، فردا تقدیر و تشکر کرد.

همچنین انجنر اسلامی دانشجوین دانشگاه‌های تهران طی نامه‌ای به سرگشته ضمن اعتراض شدید به مواضع اخیر سید حسن خمینی، خطاب به وی که تأکید کرده است که برخی دوستان و نزدیکان امروز حضرت‌تعالی در پیش گرفته‌اند به‌قدر انحراف از انقلاب و امام می‌انجامد.

رهبر معظم انقلاب در دیدار فرماندهان و افسران نیروی هوایی ارتش:

ایرانیان در ۲۲ بهمن با وحدت کلمه و اتحاد، مستکبرین را مبهوت می‌کنند



همیشگی بدخواهان و معاندان انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا روز گذشته در دیدار جمع زیادی از فرماندهان، افسران، خلبانان و کارکنان نیروی هوایی ارتش، رز استحقاک، ماندگاری و اثر بخشی انقلاب اسلامی را، وجود انگیزه‌الهی، اخلاص و ایمان در بنای آن دانستند و با اشاره به ضرورت حفظ وحدت احاد مردم، تأکید کردند: ملت ایران در روز ۲۲ بهمن، با نمایش وحدت کلمه و اتحاد خود، جبهه استکبار را بار دیگر همچون گذشته مبهوت خواهد کرد.

در این دیدار که در سالروز بیعت تاریخی جمعی از افسران و کارکنان نیروی هوایی با امام خمینی (ره) در ۱۹ بهمن سال ۵۷، انجام شد، فرمانده کل قوا، حادثه نوزده بهمن ۵۷ را یک خط شکنی بزرگ سیاسی خواندند

و افزودند: در این حادثه جز انگیزه خدایی و اخلاص، هیچ انگیزه دیگری وجود نداشت، و به همین دلیل حرکت نوزده بهمن ۵۷، در تاریخ ماندگار شد و همچنان نیز گذار است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، انقلاب اسلامی ایران را نیز به دلیل بنای الهی و ایمانی آن، ماندگار و اثرگذار دانستند و افزودند: این انقلاب، انقلاب اسلامی است. حضور عظیم و میولونی مردم همچون راهبیمایی ۹ دی فقط با اراده و دست قدرت الهی امکان پذیر است زیرا دلها به دست خداوند است و از آنجا که نظام اسلامی، حرکتی الهی است، خداوند از آن، اینگونه دفاع می‌کند. رهبر معظم انقلاب اسلامی با اشاره به عجز استعراق عدالت بود که با مجاهدت و ایستادگی و پیروزی رسید و ادامه یافت و دل‌ها را تسخیر کرد، بنابراین انقلاب اسلامی در تاریخ ماندگار شد و ثبات و اقتدار معنوی پیدا کرد. رهبر معظم انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه دشمنان انقلاب اسلامی و دستگاه‌های استکباری و صهیونیسم از درک علل ثبات و اقتدار معنوی انقلاب اسلامی عاجز هستند، خاطر نشان کردند: هزاران رسانه و صدا مافز و فکر با مدرن‌ترین شیوه‌های تبلیغاتی و ترغدهای گوناگون، دائماً در حال تبلیغ و طراحی بر ضد نظام اسلامی هستند اما تاکنون نتوانسته‌اند به این نظام صدمه‌ای وارد کنند زیرا استحکام این نظام ریزه در بنای ایمانی و الهی آن دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: امروز هیچ نظامی در دنیا همانند نظام اسلامی وجود ندارد که با وجود حجم سنگین تبلیغات دروغ و مخرب و فشارهای سیاسی، اقتصادی و تحریم‌ها اینگونه مستحکم بایستد.

ایشان افزودند: نظام اسلامی از این سیم در مقابل همه این فشارها خواهد ایستاد و امریکا و صهیونیسم و مجموعه مستکبران و زورگویان دنیا نخواهند توانست با ابزارهای سیاسی و اقتصادی و یا تهدید و تهمت و یا تحریک‌آیادی خود، اندکی این انقلاب را بلرزانند. رهبر معظم انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه از ماندگاری انقلاب اسلامی اکتفا به خاندان متعال و ایمان مردم است، خاطر نشان کردند: به همین دلیل است، که هرگاه توده عظیم مردم در سراسر کشور، برای انقلاب احساس خطر و دشمنی جدی می‌کنند، بدون فرخوان به خیابان‌های می‌آیند و این همان اتفاقی است که در روز ۹ دی افتاد.

■ تلاش معاندان برای کوچک‌نمایی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش

تلاش دشمنان برای برهم زدن

وحدت ملت ایران

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش دشمنان، برای برهم زدن وحدت کلمه و اتفاق نظر ملت، خاطر نشان کردند: به‌هول وقوه‌الهی، ملت ایران در روز ۲۲ بهمن با وحدت کلمه و اتحاد خود همه مستکبرین از جمله امریکا، انگلیس و صهیونیست‌ها را همانند گذشته مبهوت خواهد کرد. ایشان تأکید کردند: جمهوری اسلامی ایران راه عزت در سایه اسلام، امنیت در سایه اسلام، عدالت در سایه اسلام و مردم سالاری بر خاسته از اندیشه اسلامی را بدون هیچ تردیدی و سستی ادامه خواهد داد و جوهرهای امروز و نسل‌های آینده با استفاده از تجربه‌های ملت ایران در مواجهه با استکبار، قله‌های پیشرفت را فتح خواهند کرد.

فرمانده کل قوا افزودند: ملتی هوشمند همچون ملت ایران که دارای ایمان، ابتکار و آزادی ناشی از اسلام و انقلاب است، هیچگاه در حرکت روبه جلو خود متوقف نخواهد شد.

نیروی هوایی باید به پیشرفت‌های

بیشتری دست یابد

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همه بخش‌های کشور را به همت و تلاش مضاعف فراخواندند و با اشاره به پیشرفت‌های بسیار خوب نیروی هوایی ارتش تأکید کردند: نباید به هیچ حدی قناعت کرد بلکه نیروی هوایی باید با استفاده از ابتکارها، به پیشرفت‌های بیشتری دست یابد و علاوه‌مظهر ایستادگی و اقتدار ملت ایران باشد. رهبر معظم انقلاب اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود پیام دهه آخر صفر را متعلق به حضرت زینب کبری سلام‌الله علیها دانستند و با اشاره به عظمت، تأثیرگذاری و ماندگاری کار آن بانوی بزرگ، در طول تاریخ، خاطر نشان کردند: حضرت زینب‌سلام‌الله علیها، با انگیزه‌الهی و برای رضای خداوند متعال همه مصائب و محنت‌های بسیار سخت مربوط به حوادث عاشورا، از قبل از آن تا به شهادت رسیدن عزیزترین عزیزان خود و بعد هم دوران اسارت را تحمل کردند و به همین دلیل عظمت کار آن بانوی بزرگ در نزد خداوند به‌هیچ‌وجه قابل توصیف نیست حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطر نشان کردند: حرکت احاد مردم در راه خدا، اسلام و انقلاب اسلامی و پیاده کردن احکام اسلامی است و توده مردم راه خود را برای رسیدن به عزت و استقلال در پناه اسلام، ادامه خواهند داد.

ایشان افزودند: البته عده‌ای از همان ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی، با این نظام مخالف و خواستار بازگشت سلطه امریکا بودند که اکنون نیز در خارج و داخل کشور هستند و عده‌ای هم که وابستگی زخم خوردگان از انقلاب و مزوران رژیم طاغوت هستند، همان کینه‌های ۳۰ ساله را دارند و خواهند داشت و عده دیگر نیز از اساس با حاکمیت اسلام و فقه اسلام مخالف هستند. رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کردند: همه این افراد مجموعه کوچکی هستند و در مقابل، ملت عظیم ایران، با وجود برخی سلاطین سیاسی متفاوت، در مسیر اسلام و اجرای احکام الهی، با یکدیگر متفق و متحد هستند.

گزارش روز

با حضور بازرسان آژانس اتمی صورت می‌گیرد

آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصدی از امروز



گروه سیاسی - معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به اعلام طرح ایران برای غنی‌سازی اورانیوم به میزان ۲۰ درصد به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی خبر داد که ایران امروز غنی‌سازی ۲۰ درصدی را آغاز خواهد کرد.

علی‌اکبر صالحی در گفت‌وگو با شبکه خبری العالم افزود: غنی‌سازی ۲۰ درصد با حضور بازرسان و ناظران آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در تأسیسات نظنز آغاز خواهد شد.

صالحی با اشاره به دستوردهیروز رئیس‌جمهوری برای آغاز غنی‌سازی به میزان ۲۰ درصد گفت: پیشنهاد ما براساس گشودن باب تعامل به جای رویارویی استوار بود، اما پس از هشت ماه انتظار دکتر احمدی‌نژاد دستور داد که تولید سوخت مورد نیاز خود را آغاز کنیم.

صالحی در عین حال درباره موضوع مبادله هسته‌ای میان ایران و کشورهای غربی گفت: پیشنهاد ما همچنان مطرح خواهد بود و ما همچنان برای دریافت سوخت از خارج آمادگی داریم.

رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین در خصوص آخرین وضعیت نیروگاه اتمی بوشهر گفت که آخرین تست انجام شده بر روی نیروگاه اتمی بوشهر تست کره فلزی بود که با موفقیت به پایان رسید.

وی افزود: فقط یک تست به نام «آب گرم» تا راه‌اندازی نیروگاه باقی مانده است که پس از آن سوخت را به قلب راکتور منتقل خواهیم کرد.

اعلام رسمی تصمیم تهران به آژانس اتمی

نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز با اشاره به اعلام رسمی ایران به آژانس برای آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد در ساعت ۱۲ ظهر به وقت وین گفت: در این نامه از آژانس خواسته شده که بازرسان در این فرآیند حضور یابند زیرا کلیه فعالیت‌های هسته‌ای ایران تحت نظارت آژانس بوده و خواهد بود. صالحی افزود: گفت‌وگو با فرانس، با بیان این که از زمانی که رسماً از طرف دولت ایران طی نامه‌ای به البرادعی مدیرکل سابق درخواست تأمین سوخت را اعلام کردم، هشت ماه می‌گذرد، خاطر نشان کرد: از زمان مذاکرات وین که جمهوری اسلامی ایران پیشنهادی منطقی و فنی برای تبادل هم‌زمانی به منظور تأمین سوخت با تضمین لازم را ارائه کرد، نیز چهار ماه می‌گذرد و تاکنون پاسخ نهایی و مثبت دریافت نشده است. لذا بیش از این نمی‌توان این پروژه انسان‌دوستانه برای تأمین نیازهای بیمارستان‌ها و رادیودیورها را بلاتکلیف نگه داشت.

واکنش قابل پیش‌بینی امریکا و انگلیس

امریکا، انگلیس و برخی کشورهای غربی نیز که بیش‌تر پیشرفت‌های ایران در حوزه‌های مختلف فناوری هسته‌ای، هوافضا و... را برنتابیده بودند، این بار نیز به موضع‌گیری‌های مشابه پرداخته و از آن برای تبلیغات ضد ایرانی سوء استفاده کردند.

رابرت گیئتس، وزیر دفاع امریکا پس از دیدار با «ایگنازیو لاروسا» وزیر دفاع

ایتالیا در رم مدعی شد: جامعه بین‌المللی باید برای تحت فشار قرار دادن ایران در شرایطی که این کشور به دنبال گسترش برنامه هسته‌ای خود است، متحد شود. وی در ادامه ادعا کرد: اگر جامعه بین‌المللی بخواهد متحد عمل کند و بر دولت ایران فشار وارد آورد، به اعتقاد من هنوز زمان برای کار روی تحریم‌ها و فشار وجود دارد، اما باید همگی با هم همکاری کنیم.

وزارت خارجه انگلیس نیز در واکنش به تصمیم تهران برای آغاز تولید سوخت ۲۰ درصد مدعی شد که طرح‌های غنی‌سازی اورانیوم ایران یک نگرانی جدی است.

خودداری غرب از برداشتن گام‌های ملموس باعث دستور احمدی‌نژاد شد

در همین حال روزنامه ینی‌شفق چاپ ترکیه در گزارشی تصریح کرد: خودداری غرب از برداشتن گام‌های ملموس سبب دستور رئیس‌جمهوری ایران برای تولید سوخت ۲۰ درصد مورد نیاز نیروگاه تهران بود.

این روزنامه افزود: این اقدام پس از آن صورت می‌گیرد که ایران به رغم تعیین مهلت برای موافقت غرب با پیشنهاد مبادله اورانیوم پاسخ مثبتی دریافت نکند.

سمند؛ ایمن، راحت و با ارزش

نوع خودرو	تجهیزات	تقدی	اقساطی
ترغز ضد قفل ABS، سیستم ضد سرقت ایموبلایزر، رینگ آلومینیومی، شیشه‌های بالابر برقی، سنسور دنده عقب، صندوق‌های برقی جلو، کارت طلایی سه ستاره		۱۵۰،۹۵۰،۰۰۰	تقد ۷،۵۰۰،۰۰۰ + ۳ چک ۳،۹۳۰،۰۰۰
موتور پرفورم و کم مصرف ۱۶ سوپاپ E۲۷، طراحی شده توسط مرکز تحقیقات موتور ایران خودرو با همکاری مرکز طراحی موتور آلمان، مقام سوم موتورهای پایه گاز سوز جهان از نظر طراحی در بین ۱۰ موتور برتر دنیا قرار دارد.		۱۶۰،۸۵۰،۰۰۰	تقد ۹،۰۰۰،۰۰۰ + ۳ چک ۳،۹۶۰،۰۰۰
کیسه ایمنی هوا برای راننده، کمر بند ایمنی انفجاری و پیش کشنده برای راننده، ستون فرمان جمع شونده ناسکوپ، آینه‌های جانبی راهنما دار، زنجاری هم‌رنگ بدنه، قابلیت تنظیم زاویه نور چراغ‌های جلو از داخل، بغاوه سایر تجهیزات سمند ال ایکس		۱۶۰،۹۵۰،۰۰۰	تقد ۸،۶۰۰،۰۰۰ + ۳ چک ۳،۱۵۰،۰۰۰
سیستم پخش CD/MP3، شیشه‌های بالابر برقی جلو، کنال تهویه هوا برای سر نشینان عقب، فرمان هیدرولیک، رینگ ۱۴ فولادی، آینه‌های جانبی هم‌رنگ بدنه، مجموعه سپر ها و آینه‌های جانبی هم‌رنگ بدنه، کف پوش موکتی، کارت طلایی یک ستاره		۱۲،۹۰۰،۰۰۰	تقد ۶،۹۰۰،۰۰۰ + ۴ چک ۱،۷۵۰،۰۰۰

سمند را همه با ایمنی می‌شناسند. برخورداری از

شاسی محکم و فولادی، داشتن ستون‌های محکم و

استحکام بالای ورق‌های ضد زنگ استفاده شده در

ساخت بدنه و سیستم تعلیق این خودرو باعث شده

تا همگان سمند را با شاخص ایمنی بشناسند.

در سمند ال ایکس و سورن از تکنولوژی‌های ترمز

ضد قفل ABS و بوستر ۱۰ اینچ برای اطمینان از

ترمز گیری مطمئن استفاده شده است.



راه‌تورا می‌خواند...

www.ikco.com

نوروز امسال هم

در هر سفر همراهان خواهیم بود

